



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11466期 今日八版 滕州区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月4日

星期四

农历乙未年四月十八

A版

网址：http://www.632news.com

今天夜间到明天白天，全市天气多云间阴，南风短时北风2~3级，气温16~27℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

滕州：电子商务闯天下

本报记者 张华

“滕州市依靠电子商务取得了丰厚的经济效益，走在了全省的前列。在今后的经济大潮中，我们将会利用电子商务这一快捷的营销运营方式，闯出更加宽广的营销之路，使其成为开拓国内外市场的新渠道，成为政府部门拉动内需、优化产业结构的新抓手……”日前，滕州市商务局局长李广耀对前来采访的记者说。

的确如此，近年来滕州市的电子商务在传统商贸及信息化建设的双重带动下，涌现出一批交易规模不断扩大、运行模式日趋成熟、领域渗透更加广泛、与实体经济的结合愈加紧密的电子商务企业。到目前滕州市共有

电子商务企业2860多家，电子商务平台33个，去年实现电子商务交易总额50多亿元。在滕州市注册的山东通康信息科技有限公司创建的电子商务“来自购平台”，今年1至5月份销售收入就达6000多万元，跻身全省支付宝百强县第二位。

电子商务作为一种新型的商业模式，如何在滕州这片热土成为新宠？记者通过深入的采访，找到了滕州市依托电子商务闯天下的答案……

完善基础设施建设 引进专业平台

滕州市高度重视电子商务企业的发展，专门制定出台了《关于加快电子商务发展

的意见》，成立了电子商务发展工作领导小组，实施了“i-Tengzhou”无线宽带免费全覆盖、“智慧滕州”运营服务中心、基于云电子政务公共服务平台等建设项目。为加快培养电子商务专业技术人才和复合型管理人才，滕州市根据企业的不同需要分层次、分类别地开展针对性培训，仅去年就举办不同层次的电子商务培训班8期1300多人次，并分别组织有关电商企业赴义乌、杭州、乳山等地参加电子商务博览会及电子商务发展高峰论坛。今年4月份又组织30余家企业赴义乌参加了“2015中国国际电子商务博览会”，促进了全市电子商务工作的快捷健

康发展。

为引导现有的行业信息服务向集交易、支付和信息服务于一体的电子商务平台延伸，滕州市着重在日用百货、家居、建材、五金、童车童床、农副产品等领域建设一批行业电商平台。目前，同城购蔬菜配送平台、聚物美网上商城、滕州商城、滕房网、新浪乐居、乐易商城、龙泉家居、滕州童车网、优正商城、乐美家具电商O2O等电商平台已上线运行。今年3月份，深圳每天惠电子商务有限公司落户滕州，目前已在城区发展每天惠智慧便利店50多家。4月份深圳好实再集团滕州首家O2O店落户滕州，这

是该集团在长江以北地区投资建设的第一家实体店。

培育特色龙头 扶持特色网店

山东通康信息科技有限公司是滕州市一家集汽车产业链、金融投资、商贸流通、网络科技、农业科技、远程教育、广告传媒、保险代理等为一体的综合性多元化企业。滕州市商务局专门从电子商务专项资金中拿出10万元扶持该企业，该公司继研发上线汽车市场行业电商平台优正商城后，又成功研发了依托实体店和移动互联网打造的社区购物生活服务“来自购平台”。该平台继去年11月15日在济南举办发布会后，(下转A2版)

省人大代表专题学习班在我市举办 徐京信蒋英建出席

本报讯 6月3日，2015年第二期省人大代表专题学习班在我市举办。市人大常委会主任徐京信主持开班式，市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建致辞，市人大常委会主任徐京信主持开班式，市人大常委会副主任徐玲出席。开班式学习了省人大常委会秘书长程鲁宁同志的书面讲话。

程鲁宁的书面讲话，就如何适应新形势、新任务的新要求，做一名称职的人大代表，提出了明确要求。讲话强调，代表要加强学习，夯实依法履职的基础；要履职尽责，依法执行代表职务；要注重改进作风，密切与人民群众的联系；要严格自律，做遵纪守法的模范；要求求真务实，努力在本职岗位上建功立业。

社会平稳健康发展做出了重要贡献。尤其是在代表工作方面，不断健全工作制度，加强代表学习培训，搭建代表履职平台，完善代表履职激励机制，积极营造尊重人大代表、支持代表依法履职的良好氛围，大大激发了代表的履职热情，提升了代表依法履职的水平和能力，树立了人大代表的良好形象。下一步，要认真贯彻落实这次学习班精神，积极借鉴兄弟城市的好经验、好做法，进一步做好联系服务代表工作，提高代表履职能力，督促办好代表建议，更好发挥代表作用，努力把我市人大工作提高到一个新水平。

专题学习班将于6月5日结束，共有来自济南、青岛、枣庄、东营、德州、滨州、菏泽等7个选举单位的200多名省人大代表参加。学习班邀请省直有关厅局的领导同志和高等院校的专家学者，就贯彻落实十八届四中全会精神、推进依法治国，有效解决环境污染、促进人与自然和谐发展，民主法治建设的若干重大问题等作辅导报告，部分履职优秀的全国人大代表介绍履职的经验做法。

(记者 刘振江 通讯员 赵连志)

梁宪廷在市中区山亭区视察时强调 切实做好三夏生产及秸秆禁烧工作

本报讯 6月3日，市委副书记梁宪廷在市直有关部门负责同志的陪同下，来到市中区和山亭区，视察我市三夏生产和秸秆禁烧工作。副市长、市中区委书记霍高原陪同在市中区的视察。

梁宪廷一行先后来到市中区齐村镇郭村小麦机收暨秸秆禁烧现场，了解了三夏生产进展和秸秆禁烧情况。望着随风翻滚的金黄色麦田，梁宪廷强调，目前全市三夏生产已经全面展开，各级各有关部门要针对今年小麦成熟收获时间相对集中、麦收期间可能出现阴雨天气等情况，按照制订的三夏农机作业方案和应急预案，组织、

运筹、服务好机收会战。要进一步加强禁烧宣传教育，积极引导干部群众的思想，使其真正理解、支持禁烧工作，进一步把禁烧变成自觉行动。要抓紧抓好抢收、抢脱、抢晒，加快复收进度，确保颗粒归仓。

在山亭区凫城镇长发苗木种植专业合作社农业结构调整现场，翠绿的经济果林和金黄着随风翻滚的金黄色麦田，相互映衬，十分好看。梁宪廷强调，各级要利用三夏茬口调整的时机，适时推广粮油、粮菜等立体种植模式，切实加大农业结构调整力度，扩大高效特色农业面积，提升农业现代化水平。

(下转A2版)

全市高考点标配“双电源” 国网枣庄供电公司启动高考保电工程

本报讯 5月28日，国网枣庄供电公司正式启动高考保电工作，对全市13个高考点优化接线方式，逐个考点明确具备供电能力的配电线路和开关分段点，确保每个考点都有双路甚至多路电源供电。同时，公司逐条线路开始排查消缺，预测负荷，安排部署蹲点值守计划。

枣庄供电公司为主供高考点的18座变电站、18条配电线路、23条具备互供高考点能力的配电线路、23台互供联络开关进行拉网式巡视，对设备接头、大负荷线路、变电站进行测温，重点检查供电线路、配变、转供接点，发现缺陷及时上报、处理。对线路易冲刷地段、易盗区域进行重点巡视，对线路保护区内可能使用吊车、大型机械和堆放易燃

易爆物品或沙石厂等危及线路运行安全的固定场所隐患进行重点排查，及时制止违章作业。根据往年同期及近期天气、负荷趋势，枣庄供电公司组织开展高考期间负荷预测，合理安排电网运行方式，做好抢修用备品备件、工器具、人员及应急预案准备，提前对发电车进行保养维护，开展启机试验，确保紧急情况下随时调用。

高考期间，枣庄供电公司将对保电涉及到的18座变电站各派人值班，每2小时对设备巡视测温1次，对供电电源设备进行重点运行监控。对13处考点进行蹲点值守。同时，将增加特巡次数，做到保电人员24小时通讯畅通，严格值班制度，严禁擅自脱岗，确保及时受理故障报修全力保电。

(鞠同心)



红石榴乌龙茶上市

近日，峰城区生产的红石榴乌龙茶、红石榴草本茶已陆续上市。该产品是峰城区秉承传统制茶工艺，结合现代生物科技研制而成的健康饮品。目前，该区建有标准示范化自耕茶园200余亩，基地茶园600余亩，年产石榴茶5000公斤。

(孙启路 摄)

人保财险签发全市新商业车险第一单 出险次数、违章记录等均对保费产生影响

本报讯 新的商业车险条款费率于6月在黑龙江、山东、重庆等6省、市正式实施。5月29日晚8点，人保财险枣庄市分公司在系统升级完成后，成功签出枣庄辖区内商用车费改后第一张车险保单，这标志着商用车费改政策在我市正式落地。

记者了解到，商用车费改实施后，出险次数、交通违章记录等因素均对车险保费产生影响。本次保单中，车主滕女士的车连续

三年未出险，按照新的商业车险条款费率将享受到这次商用车费改带来的更大优惠，获得了4.3折的优惠，在和去年投保相同险种的情况下，今年费改后保费降低1100余元。

据人保财险枣庄市分公司总经理王伟介绍，新的商业车险行业示范条款费率主要有四个亮点：一、车损险保险责任中增加了部分自然灾害以及“受到被保险机动车所载货物、车上人员意

外撞击”；各险种均删除了多项责任免除约定；增加车损险无法找到第三方附加险，有效弥补保险空缺。二、明确车损险的三种索赔方式，即可以向责任对方索赔；向责任对方的保险公司索赔；还可以向自己车损险的保险公司申请先行赔付，再向责任对方追偿的权利转让给保险公司。同时，简化保险金额确定方式，投保时按保险机动车的实际价值确定，

在赔偿时，全损按照保险金额计算赔付，部分损失在保险金额内按照实际修理费用赔付。三、将被保险人的家庭成员和允许驾驶人家庭成员人身伤亡纳入第三者范围；清晰界定车上人员范畴，减少争议；精简整合附加险，将现行28个附加险及特约条款进行精简，保留10个附加险，并新增1个附加险，便于消费者阅读、选择。四、在保持车险价格总体平稳的前提下，将保险费率浮动与以往年度车辆出险次数挂钩，使消费者缴纳的保费与保险公司承担的风险相匹配。

(记者 刘振江)

聚力冲刺

——访第三届全国智力运动会组委会执行委员会办公室主任、市体育局局长渠玉桥

本报记者 侯冬健 通讯员 冯万里

场地将安排在3个赛区，展开围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋和国际跳棋等6个大项、56个小项的比赛。新城体育馆作为主赛场，主要承办开、闭幕式以及围棋比赛和够级比赛，组委会各办事机构和各代表团、新闻中心均设在新城赛区。滕州赛区主要承办象棋、五子棋、国际跳棋比赛。台儿庄赛区主要承办桥牌和国际象棋比赛，举办棋牌文化博览会。

与前两届不同的是，够级这项在山东群众基础好、普及面广的牌类运动，纳入了本届智力运动会表演展示项目。近年来，我市每年都承办国家级以上赛事20项，加之围棋比赛和够级比赛，组委会各办事机构和各代表团、新闻中心均设在新城赛区。滕州赛区主要承办象棋、五子棋、国际跳棋比赛。台儿庄赛区主要承办桥牌和国际象棋比赛，举办棋牌文化博览会。

正是有了这些有利条件，我市的筹备工作进展得有声有色。渠玉桥一一道来：在赛事活动组织方面，组建了枣庄市承办第三届全国智力运动会组织委员会和执行委员会，抽调人员集中办公；在全国范围内征集了开闭幕式创意方案和宣传片

制作，已经对入选作品进行了两轮研究论证和完善；印发了规程总则，完成了第一次报名工作，目前共有48个代表团、3239人报名参赛。

在氛围营造方面，确定了本届智力运动会的会徽、吉祥物和宣传口号；宣传片制作招标正在进行中；配合国家棋牌中心开通了第三届全国智运会官网。以迎智运为主题，开展了一系列全民健身活动、省级以上棋牌项目赛事活动、“棋牌运动进校园、进社区”活动正在如火如荼地进行……

在场馆建设方面，三个赛区确定了各竞赛项目比赛和接待宾馆，基本完成了接待宾馆酒店的谈判、认定；体育中心体育馆的建设正在积极推进。“现在已经倒排工期了，留给我们的任务和时间越来越紧迫。”(下转A2版)

全市雨情

6月2日6时至6月3日6时，全市平均降水量4.0毫米。其中滕州市2毫米、台儿庄区8毫米、薛城区2毫米、峰城区10毫米、高新区2毫米、市中区5毫米、山亭区3毫米，最大降水点山亭区双山涧19.5毫米。

枣庄市水文局3日发布

6月初的枣庄已经热气袭人，位于市体育局三楼的第三届全国智力运动会组委会办公室里，各项筹备工作也已全面升温。在第三届全国智力运动会倒计时100天来临之际，记者就全国智力运动会筹备进展情况采访了组委会执行委员会办公室主任、市体育局局长渠玉桥。

“第三届全国智力运动会将于今年9月12日至22日在我市举办，这是继全运会、青运会的全国综合性运动会之后，又一个由国家体育总局主办以智力运动项目为主的全国性运动会。”渠玉桥开门见山地介绍。

前两届智力运动会分别于2009年11月13日在成都和2011年11月5日在武汉体育学院举行。第三届全国智力运动会在我市的比赛和活动

2015山东·枣庄

距第三届全国智力运动会开幕式还有100天

奔动齐鲁风 智绘中国梦

杨宁集团 YANGNING

“会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

周二周三 会员9折啦

实惠一：现场充值当场让利。
实惠二：购物积分随时兑奖。
实惠三：凭卡享受季度抽奖。
备注：杨宁旗下品牌通用

生鲜、特价、烟酒、外框商品不参加